



ડોનેટ વાઈફ આફાંદ ચેપ્ટરના ઉપક્રમે અંગદાન જાગૃત સમાહ ઉજવાઈ રહ્યું છે તે સંદર્ભમાં પેટલાદ ડીવીઝન ટાઉન તથા રૂરલ પોલસ કર્મચારીઓ સાથે અંગદાન જાગૃતિ પરિસંવાદ યોજાયો. અંગદાનમાં પોલીસ મહત્વની ભૂમિકા ભજવી શકે છે. આ કાર્યક્રમમાં એએસની સંદીપ ચોધરી, પોલીસ અધિકારીઓ અને જવાનો તથા ડોનેટ વાઈફના નીલેશ મંડલેવાલા અને સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. (તસવીર : હર્ષદ બ્રહ્મભટ્ટ, પેટલાદ)

કપડવંજમાં મેલેરિયા નાબૂદી - સ્વચ્છતા અભિયાન રેલી



આફાંદ, તા. ૯ લાયન્સ ક્લબ ઓફ કપડવંજ અને શ્રી શારદા કેળવણી મંડળના સંયુક્ત ઉપક્રમે કપડવંજ નગર સેવા સદનના સહયોગથી પર્યાવરણ, સ્વચ્છતા, પાણી બચાવો અને મેલેરિયા નાબૂદી જેવા સમાજના મહત્વના મુદ્દાઓ ઉપર વિવિધ પ્લેકાર્ડ અને સુઓચર સાથે એક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી શારદા કેળવણી મંડળ સંચાલિત શૈક્ષણિક સંકુલોના વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો, કર્મચારીગણ, લાયન્સ ક્લબ ઓફ કપડવંજ પરિવાર તેમજ કપડવંજ નગર સેવા સદનના સેનેટરી વિભાગના અધિકારીઓ તથા કર્મચારીઓ સહિતની આ રેલી સમગ્ર કપડવંજ શહેરના મુખ્ય રાજમાર્ગો ઉપર નીકળી હતી અને તે દરમિયાન રસ્તાની બંને બાજુએ આવેલી દુકાનો અને વાણિજ્ય સંકુલોમાંથી કચરો, પ્લાસ્ટીકની થેલીઓ તેમજ અન્ય બિનજરૂરી ચીજવસ્તુઓ મળે તો તેને એકત્ર કરી તેના નિકાલ અર્થે કામગીરી લાઇ ધરવામાં આવી હતી. સદરહુ રેલીને શ્રી શારદા કેળવણી મંડળના પ્રમુખ જયેશ સી. પટેલ, લાયન્સ ક્લબ ઓફ કપડવંજના માનદમંત્રી સમીર એસ. શાહ, લાયન્સ ડિસ્ટ્રી. ચેરમેન કિર્તન પરીખ, નગરપાલિકાના અધિકારીઓ તેમજ શારદાર શૈક્ષણિક સંકુલના વડાઓએ લીલી ઝંડી આપીને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.

BAPS સ્વામિનારાયણ છાત્રાલય (APC) દ્વારા સ્ટડી સર્કલ યોજાયું



આફાંદ, તા. ૯ આફાંદ-વિદ્યાનગરનાં હાપરસેકન્ડરી તથા કોલેજ કેમ્પસનાં તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે BAPS સ્વામિનારાયણ છાત્રાલય (APC), વિદ્યાનગર દ્વારા છેલ્લા ૪૭ વર્ષથી પ્રતિવર્ષ સ્ટડી સર્કલનું આયોજન થાય છે. આ વર્ષે પણ તા. ૦૯ ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ને ગુરુવારની સાંજે અક્ષર ક્ષમ જાતે સ્ટડી સર્કલનું આયોજન થયું હતું, જેમાં મુખ્ય વક્તા તરીકે BAPS સંસ્થાના વિદ્વાન સંત પૂજ્ય જ્ઞાનવત્સલ સ્વામીએ Let's Celebrate Our Existence વિષય પર વક્તવ્ય આપ્યું હતું. આફાંદ મંદિરના કોઠારી સંત પૂજ્ય ભગવતચરણ સ્વામી, વિદ્યાનગર છાત્રાલયના મહંત પૂજ્ય સાધુજીવન સ્વામી, છાત્રાલયનાં કોઠારી સંત પૂજ્ય અક્ષરતિલક સ્વામી, પૂજ્ય જ્ઞાનવત્સલ સ્વામીએ તથા ઉપસ્થિત તમામ મહાનુભાવોએ દીપ પ્રાગટ્ય કર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં અતિથિ વિશેષ તરીકે આફાંદ જિલ્લા કલેક્ટર દિલીપકુમાર રાણા, વિદ્યાનગર નગરપાલિકાના ઉપપ્રમુખ નિલેશભાઈ પટેલ, નિવાસી અધિક કલેક્ટર પી.સી. ઠાકોર, ચાર્ટર વિદ્યામંડળનાં પ્રેઝિડન્ટ સેક્રેટરી મેહુલભાઈ પટેલ તથા સવિતા સંકુલનાં શેલેષભાઈ પટેલ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે આફાંદ-વિદ્યાનગરની વિવિધ કોલેજોના ૭૦૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને પ્રોફેસરો આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આણંદ ખાતે એક શામ દેશકે નામ સંગીત કાર્યક્રમનું આયોજન

આફાંદ, તા. ૯ આણંદ શહેરમાં આવેલ ટાઉનહોલમાં એક શામ દેશ કે નામ દેશભકિતના સુરીલા સંગીત કાર્યક્રમનું આયોજન આગામી તા. ૧૨ ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ને રવિવારના રોજ બપોરે ૩ થી ૬.૩૦ કલાકે કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે અતિથિવિશેષ સ્થાને હરેશભાઈ (ધર્મ જાગરણ પ્રમુખ નડીઆદ વિભાગ) મેજર આઈ. એન. ટેલે એનસીસી ઓફીસર ૧૩ ગુજરાત બટાલીયન વિદ્યાનગર, પ્રો. ચંદ્રકાંત તન્ના, સોશિયલ વર્કર એન્ડ મોટીવેશનલ સ્પીકર તેમજ ડો.રામદાસ ઈનામદાર સંગીતાચાર્ય ગાયન ઉપસ્થિત રહેશે.

રાસનોલમાં દિનદયાળ ગ્રાહક ભંડારના સંચાલક સામે લોકરોષ



આણંદ, તા. ૯ રાસનોલ ગામે મકનપુરા વિસ્તારમાં દિન દયાળ ગ્રાહક ભંડાર આવેલ છે કે જેના સંચાલક ગણપતભાઈ ભલાભાઈ પરમાર છે. રેશનકાર્ડ ધારકોને અનાજ તથા કેરોસીન આપવામાં આડોડાઈ કરતા હતા જેના કારણે તેઓનું લાયન્સ રદ કરવામાં આવેલ હતું. પરંતુ તેઓનું લાયન્સ ફરીથી રીન્યુ કરવામાં આવેલ છે. જેના વિરોધમાં ગામના તમામ ૭૦થી વધુ રેશનકાર્ડ ધારકોએ ગ્રામ પંચાયત કચેરીએ ઉચ દેખાવ કરી તેઓનું લાયન્સ રદ કરવા માગણી કરી છે. ગ્રામજનોની વિનંતી છે કે ગણપતભાઈ ભલાભાઈ પરમારનું લાયન્સ સત્વરે રદ કરવામાં આવે નહીં તો ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે ઉચ આંદોલન કરવાની અમો ગ્રામજનોને ફરજ પડશે.

નડીઆદમાં મહિલા સશક્તિકરણ દિન ઉજવણી કાર્યક્રમ યોજાયો

નડીઆદ, તા. ૯ નડીઆદની શ્રી સ્વામી વિવેકાંદ વિદ્યાવિહાર શાળાના માધ્યમિક વિભાગમાં મહિલા સશક્તિકરણ દિનની ઉજવણી યોજાઈ. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના પ્રમુખ ડૉ. કે. ડી. જેસ્વાણી, શાળાના આચાર્ય જયેન્દ્રભાઈ દવે, કલ્પનાબેન શાહ અને મીનાક્ષબેન ભટ્ટ, જ્ઞાસાબેન પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ધો. ૮ થી ૧૦ બહેનએ યુ એક્ટીવીટીમાં ગણેશ વંદના તથા સ્વબચાવ નાટક રજૂ કર્યા હતાં. શાળાના પ્રમુખે પ્રાસંગિક પ્રવચન આપ્યું હતું. મીનાક્ષબેન ભટ્ટ, કલ્પનાબેન શાહે પણ પ્રાસંગિક પ્રવચનો કર્યા હતા. આભારવિધિ શ્રીમતી જ્ઞાસાબેન પટેલે અને સંચાલન ધો. ૧૦ ની વૈશાલી અને યુક્તિએ કર્યું હતું.

બોરીઆવી કેળવણી મંડળ દ્વારા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી કરાશે

આફાંદ, તા. ૯ શ્રી બોરીઆવી કેળવણી મંડળ અને શૈક્ષણિક ભગીની સંસ્થાઓ દ્વારા ૭૨ મા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી આગામી તા. ૧૫/૮/૨૦૧૮, બુધવારના રોજ સવારે ૯.૧૫ કલાકે શાળા પટાંગણ, બોરીઆવી ખાતે કરવામાં આવનાર છે. આ ઉજવણી પ્રસંગે પિનલભાઈ અરવિંદભાઈ પટેલ (યુ.એસ.એસ. બોરીઆવી) ઉપસ્થિત રહી ધ્વજ ફરકાવશે.

લોકર્સ માટેની ખાસ આખરી નોટીસ

ધી આફાંદ પીપલ્સ કો.ઓ.બેંક લી. (કડયામાં) આફાંદ પીપલ્સ પ્લેસ, સરદાર ગંજ રોડ, આણંદ-૩૮૮૦૦૧ ફોન નંબર (૦૨૬૬૨) ૨૪૩૨૨૧ લોકર્સ ખાલી કરેલ છે તે માટેની નોટીસ આથી બેંકના લોકર ધારકોને નોટીસ આપી જાણ કરવામાં આવે છે કે ધી આફાંદ પીપલ્સ કો.ઓ.બેંક લી. (કડયામાં) આફાંદે તા. ૨૭/૧૦/૨૦૧૫ ના રોજથી રજા. સ.મં.ગુ.રા. ગાંધીનગરના લુકમથી કડયામાં લઈ જવાયેલ હોય બેંકના તમામ લોકર ધારકોને પોતાના લોકર્સ ખાલી કરાવવા માટે અગાઉ વિવિધ તારીખોએ વેપર જાહેરાત આપી જાણ કરવામાં આવી હતી. તેમ છતાં ખાતેદારોએ લોકર્સ ખાલી કરેલ ન હતાં. આથી રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાના આદેશ મુજબ બેંક પંચોની હાજરીમાં લોકર્સ તોડી અનામતો જમા રાખેલ છે. આવા સદર લોકર ધારકોને આથી જાણ કરવામાં આવે છે કે સદર તેઓની અનામતો બેંકના કામકાજ દરમ્યાન રુબરુ આવી લોકર્સ પોતાનાં હોવાની પૂરતી ખાતરી અને ઓરીજનલ દસ્તાવેજો અને જરુરી ઓરીજનલ ઓળખાણ પત્રો રજુ કરી દિન-૩૦માં મેળવી લેવા માટે જાણ કરવામાં આવે છે. તા: ૦૮/૦૮/૨૦૧૮ લોકર્સ ડિવિઝન (સીનાબેન પટેલ) ધી આફાંદ પીપલ્સ કો.ઓ.બેંક લી. (કડયામાં) આફાંદ

જાહેર નોટીસ

આથી આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ કે, મોજે ગામ કરમસદ, તા.જી.આણંદના રેવન્યુ સર્વે નં.૬૭૭, જેનો ખાતા નં.૭૭૩ વાણી એન.એ.જમીનમાં તેના માલિક નરેશભાઈ વિહલભાઈ ચૌહાણ તથા ડેવલોપર રવુવેર બિહારના પ્રોપરાઇટર પુરાણવિંહ રામવિંહ રાહીડનાઓએ કરેલ ડેવલોપમેન્ટ એસોસિએટ સ્વ. રજા. આણંદ મુકામે નોંધાયેલ છે અને તે મુજબ સદર મીલકતમાં રેસીડેન્સીયલ મકાનો બનાવી લેવા સમજૂતી થયેલ છે. સદર મીલકત હાલ નરેશભાઈ વિહલભાઈ ચૌહાણના નામે રેવન્યુ રેકર્ડમાં ચાલતી હોવાનું જણાયેલ તેઓએ ઉપરોક્ત મીલકત સર્ટ-ટાઇટલ કલીયર હોવાનું જણાવેલ અને પાસે ટાઇટલ કલીયર સર્ટી. તથા લીગલ સુટીની રીપોર્ટની મંગણતરી કરેલ છે. સદર મીલકત નરેશભાઈ વિહલભાઈ ચૌહાણનાઓએ તેના માલિકો પાસેથી લેવાયેલ દસ્તાવેજ નં. ૬૬૧૧ તા.૨૧-૯-૨૦૧૭ ના રોજ લેવાયેલ રાખેલ છે. તેમજ સદર મીલકત રેવન્યુ રેકર્ડમાં નોંધ નં. ૪૯૧૮૭ થી નરેશભાઈ વિહલભાઈ ચૌહાણના નામે નોંધાયેલ છે. આ ઉપરાંત સદર મીલકતમાં જવા આવનાર માટે સર્વે નં. ૬૭૬/૬ જેનો ખાતા નં. ૭૭૩ વાણી મીલકતમાંથી આજીવન ૨૦ હુટ પહોળાઈનો રસ્તો તા.૧૯-૫-૨૦૧૧ના સંમતિ કરાવેલ છે તેવા અધિકારથી ખરીદેલ છે. આ ઉપરાંત સદર મીલકતમાં ડેવલોપમેન્ટ કરવા માટે જરુરી અવકાશની રસ્તા તથા રોડ વિગેરેની મંજૂરી મેળવેલ છે અને તે મુજબ સદર મીલકત ઉપલબ્ધ કરી તેના ઉપર રેસીડેન્સીયલ મકાનો બનાવવા માટે મંજૂરી મેળવેલ છે. આમ ઉપરોક્ત હકીકત અમારા અસીલ સરસ્વુ મીલકત ડેવલપ કરી અને પ્લોટો પાર્ટી બાંધકામ કરી ડેવલપ કરવા અને મીલકત લેવાય કરવા માટે છે. જેથી સરસ્વુ મીલકત ઉપર કોઈપણ વ્યક્તિ, સંસ્થા, મંડળી, ખાનગી બેંક સરકારી, અર્થ સરકારી રેક કે સંસ્થા કે વિભાગ કે સરકારી સંસ્થા, મંડળી વિગેરેનો કોઈપણ પ્રકારનો અધિકાર કે બોજો, બીરો, લીખન, ભરણપોષણ કે અન્ય પ્રકારનો હક પોષાતો હોય અગર તો કોઈપણ કોર્ટનો મનાઈ હુકમ કે ઠાવો પેટ્ટીટ હોય તો કે અન્ય રીતે હક પોષાતો હોય તો અમોને નીચે જણાવેલ સરનામે દિન-૧૦માં દસ્તાવેજી પુરાવા સહીત રજુ. એટી. હાલ વાંધા મોકલી આપી જાણ કરવી. પરંતુ જે તેમ કરવામાં કચરુ થશે તો ઉપરોક્ત મીલકત ઉપર કોઈપણ પ્રકારનો હક કે અધિકાર વિગેરે કોઈપણ વ્યક્તિ કે સંસ્થા કે કોર્ટ વિગેરેનો આદલ નથી કે પોષાતો નથી તેમ માનીને માંચા મુજબના સર્ટી. અવવામાં આવશે. અને જેની સામે કોઈપણ વિરોધ ચાલશે નહીં કે માન્ય ગણશે નહીં જેનો ખાસ નોંધ લેવો. તા: ૭-૮-૧૮ આણંદ



લાયન્સ ક્લબ ઓફ કરમસદ દ્વારા તા.૦૮-૦૮-૨૦૧૮ બુધવારના રોજ વી.પી.સાયન્સ કોલેજમાં રેડ કોસ સોસાયટીનાં સહયોગથી બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં લાયન્સ ક્લબ ઓફ કરમસદના પ્રેસિડેન્ટ લા.ચિન્દ્રેન્દ્ર પંચાલ અને સેક્રેટરી લા.પ્રકાશ જાજર અને ટ્રેઝરર લા. કિરણભાઈ દલવાડી અને વી.પી.સાયન્સ કોલેજનાં પ્રિન્સીપાલ ડો.ભાવેશભાઈ પટેલ તથા ડો.યોગેશભાઈ પટેલ અને એન.એસ એસ.ના કોર્ડિનેટર ડો.રાજીવ ભટ્ટી અને અતુલભાઈ વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

બ્રહ્માકુમારીઝ વિદ્યાનગર દ્વારા તા. ૧૨મીએ નારી ગૌરવ પદયાત્રાનું આયોજન

આફાંદ, તા. ૯ આંતરરાષ્ટ્રિય યુવા દિવસ તા. ૧૨ ઓગસ્ટ ૨૦૧૮ ને રવિવારના રોજ સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘ દ્વારા ઘોષિત કરેલ વોક ફોર યંગ વુમન્સ ડાઈનેટીની પાંચ કિલોમીટર લાંબી પદયાત્રા આયોજિત કરી છે. આ કોઈ પરંપરાગત પદયાત્રા નથી. ઘોષિત નારીના આત્માનો અવાજ છે. નારીએ પરિવર્તનનો પવન ફૂંકી પોતાનું સ્થાન નિશ્ચિત કર્યું છે. આજની સ્ત્રીશક્તિ લાચાર નથી. સંસ્કૃતિની અસ્મિતાને આંતરરાષ્ટ્રિય યુવા દિવસે સન્માનિત કરવા આયોજિત આ કૃત્યમાં ઉમરનો બાધ રાખ્યા સિવાય પ્રત્યેક પોતાની અંદર રહેલા યુવાને બહાર લાવી આ કૃત્યા શુભારંભ કાર્યક્રમમાં પધારે તે માટે નિમંત્રણ છે. આ કૃત્યામાં ભ્રાતા દિલીપકુમાર રાણા કલેક્ટર, આણંદ જિલ્લો, પૂ. મોરારીદાસજી મહારાજ આ પદયાત્રાને સંબોધશે. પૂર્વમંત્રી ભ્રાતા રોહિતભાઈ પટેલ પ્રતિભાવ વ્યક્ત કરશે. સાથે ભીજુભાઈ પટેલ કૃત્યાને લક્ષ્યામી બનાવશે. કૃત્યાનો સવારે ૬.૩૦ કલાકે આરંભ થશે. વજ્રભ વિદ્યાનગરના મહાદેવ વિસ્તાર સ્થિત નગરપાલિકા અતિથિ ગૃહથી પ્રારંભ થશે. કાર્યક્રમમાં સહભાગી થવા રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું આવશ્યક છે. વધુ માહિતી માટે ૦૨૬૬૨ - ૨૩૨૩૭૦ પર સંપર્ક કરવા જણાવાયું છે.

જાહેર નોટીસ

આથી જાહેર જનતાને અમારા અસીલની સુખા અને કરમસદથી જણાવવાનું કે મોજે ગામ આણંદના સ.નં.૮૪/૧, જેનો ટી.પી.સર્વિસ નં.૯ના લાઇન્સ પ્લોટ નં.૭+૬/૧, જેનું શે. ૧૩૧૭.૦૦ તથા ૭+૬/૨, જેનું શે. ૧૩૭૦.૦૦ ચો.મી. એમ બે લાઇન્સ પ્લોટ ક્ષેત્રફળ છે તે પૈકી કાઇન્સ પ્લોટ નં.૭+૬/૨, જેનું શે. ૧૩૭૦.૦૦ ચો.મી.માં આશીશ કોલોની બનાવવામાં આવેલ છે. તેમાં આવેલ સબ પ્લોટ નં.બી/૧૨ જેનું શે. ૫૦૦.૦૦ ચો.ફુટ જેના ૪૬.૪૫ ચો.મી.વાળી મીલકત, જેનો આણંદ મ્યુની. મીલકત નં.૧૨/૨૫/૧૬૫/૪ છે. જે મીલકત નક્કર અહેમદ સુભેખાભાઈ વહોરાનાઓની સ્વતંત્ર માલિકીની આવેલ છે, જે મીલકત અમારા અસીલ લેવાયેલ રાખવા મંગતા હોઈ અને અમારા અસીલ લેવાયેલ માન્યતા કરી લીધેલ છે. તો સરસ્વુ મીલકતમાં કોઈનો કોઈપણ જાતનો લાગભાવ, હક્ક-હિત-બોજો, બીરો, બેંક લોન, ઉલ્લાખો લીખન ચાલે કે કોઈનો કોઈપણ જાતનો બોજો હોય કે સરકારી, અધિકારી, સરકારી કે અન્ય કોઈપણ પાણકીય સંસ્થા કે પેટી, બેંક કે કાર્પોરેટ વીરધાર કરવા વ્યક્તિનો કોઈપણ જાતનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક પોષાતો હોય કે જે લેવાયેલ માન્યતા દ્વારા, નીલ કે પાસર ઓટરની દ્વારા કે અન્ય કોઈપણ રીતે કોઈપણ ઉત્પાદન નામે તબકીલ થાય તેવું લાભાર ધરાવતા હોય તો તે અંગેની લેખીત જાણ દસ્તાવેજી પુરાવાઓની પ્રમાણિત નકલ સાથે દિન-૭માં અમોને રજુ. પો.એ.ટી.થી જાણ કરવી. જો તેમ કરવામાં નહિ આવે તો સરસ્વુ મીલકત પ્રત્યે કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક-હાવો બોજો પોષાતો નથી અથવા પોષાતો હોય તો રાજીવગ્રામી જતો (વેવ) કરેલ છે તેમ સમજી પુષ્ટત વિનયેથી અસીલ પકો રજુ. લેવાયેલ દસ્તાવેજી કરી લેવો, ત્યારબાદ કોઈનો હક્કસર ચાલશે નહિ તેની જાહેર જનતાને નોંધ લેવો.

તા: ૦૬/૦૮/૨૦૧૮

મરી મારકો: શકીલ આઈ. વહોરા (એડવોકેટ)

એફ/૧, ન્યુ વહીલ રેવન્યુ, જુની મામલતદાર કોર્ટ સામે, રેલ્વે ગોદી પાસે, આણંદ. મો: ૯૭૨૫૬૦૪૬૪૧

સ્થાન: આણંદ.

GMM PFAUDLER LIMITED

Registered Office & Works: Vithal Udyognagar, Karamsad 388 325, Gujarat, India
CIN No: L29199GJ1962PLC001171, Email ID : sales@gmmpfaudler.com
Web Site : www.gmmpfaudler.com

Extract of the Unaudited Standalone Financial Results for the Quarter ended June 30, 2018

Sr. No.	Particulars	Quarter ending	Quarter ending	Quarter ending	Year Ended
		30.06.2018 Unaudited	31.03.2018 Audited*	30.06.2017 Unaudited	31.03.2018 Audited
1	Total income from Operations (Gross)	932.14	878.92	741.21	3,176.73
2	Total income from Operations (net)	932.14	878.92	688.58	3,124.10
3	Net Profit for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	138.41	139.88	83.26	438.95
4	Net Profit for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	138.41	139.88	83.26	438.95
5	Net Profit for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	90.71	84.31	55.50	283.75
6	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	90.71	80.96	55.50	280.40
7	Equity Share Capital	29.23	29.23	29.23	29.23
8	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year		1,828.82		1,828.82
9	Earnings Per Share (of Rs.2 /-each) (for continuing and discontinued operations)				
	1. Basic	6.21	5.77	3.80	19.41
	2. Diluted	6.21	5.77	3.80	19.41

For and on behalf of Board of Directors
For GMM Pfaudler Limited

GMPfaudler Defining the standard

Place: Mumbai
Date: August 09, 2018
www.gmmpfaudler.com

Sd/-
Tarak Patel
Managing Director

Notes:

1 The above is an extract of the detailed format of Quarterly / Annual Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly / Annual Financial Results are available on the Stock Exchange website viz. www.bseindia.com and on Company's website viz. www.gmmpfaudler.com & www.nseindia.com

2 The detailed financial results and this extract were reviewed by the Audit committee and approved at the meeting of the Board of Directors of the Company at the meeting held on August 9, 2018

3* The figures for 3 months ended 31.03.2018 are the balancing figures between audited figures in respect of the relevant full financial year and the published year to date figures up to the nine months of the relevant financial year.